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杭州市余杭区联盟学校2013-2014学年第一学期期中测试

八年级数学试卷答案
一、选择题（本题有10小题，每小题3分，共30分）

	题序
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	D
	C
	D
	B
	B
	C
	C
	B
	B


二、填空题（本题有6小题，每小题4分，共24分）
[image: image34] 

11.     17或19     _     12.       a＜0           13._         cm     _

[image: image35][image: image36]
14.       180°           15.  72度，     度  _    16.                 _   

 三、解答题（本题有8小题，第17～19题每题6分，第20、21题每题8分，第22、23题每题10分，第24题12分，共66分）
17．解列不等式
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18.
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19.

   从AB∥CD得到角相等（2分），证明
[image: image5.wmf]AOBDOC

D@D

(2分)，AB=CD（2分）
20.

   证明
[image: image6.wmf]ABDACE

D@D

(6分)，从全等得到CE=BD（2分）
21. （1）证明
[image: image7.wmf]ABECBD

D@D

(4分)，从全等得到AE=CD（1分）

    （2）从全等三角形对应角相等得到∠BCD=15°（3分），由直角三角形两个锐互余得到∠BDC=75°（2分）
22. （1）解：设A种类型店面为a间，B种为80-a间，根据题意得

28a+20（80-a）≥2400×85%

28a+1600-20a≥2040

8a≥440

a≥55

答：A型店面至少55间。（5分）

（2）解：设月租费为y元

y=75%a×400+90%（80-a）×360

=300a+25920-324a

=25920-24a

很明显，a≥55，所以当a=55时，可以获得最大月租费为25920-24x55=24600元

 答：A型店面55间时月租费最高。 （5分）

23. （1）
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（2）如图，作射线AO，
则∠4=∠1+∠2，∠3=∠5+∠P，
所以，∠3+∠4=∠1+∠2+∠5+∠P，
∵PO⊥BO，
∴∠3+∠4=90°，
∴∠1+∠2+∠5+∠P=90°，
即∠BAC+∠2+∠P=90°， 
∵BO平分∠ABC，
∴∠2=
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∠ABC， 
∵∠ABC+∠BAC+∠ACB=180°，
∴∠ABC=180°-∠BAC-∠ACB，
∴∠2=
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（180°-∠BAC-∠ACB）， 
∴∠APO=90°-∠BAC-∠2

=90°-∠BAC-
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（∠ACB-∠BAC）； （4分）
(3) ∠APO=180°-
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（∠ACB-∠BAC） （2分）
24. （1）
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（2） 
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综上所述，当
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